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1. INTRODUCCIÓN

La descarga de contenidos en los terminales es un procedimiento cada vez más habitual. Inicialmente se utilizó un método similar al http-GET de Internet (wsp-GET) pero en el mundo móvil pronto se vio que esto no es del todo suficiente puesto que es fundamental en muchas de las ocasiones (sobre todo desde el punto de vista de la facturación) el disponer de un protocolo de descarga capaz de informar al servidor sobre el resultado de la misma, i.e. finalizada con éxito o no.

En este sentido se ha pasado por distintas fases, desde la implementación propietaria de mecanismos de descarga (como el “download FUN” de Openwave) hasta la estandarización del protocolo de descarga de contenidos Java en el terminal. Es precisamente una generalización de los procesos definidos en la descargas java la que se ha estandarizado en OMA para la descarga de cualquier tipo de objeto en general. Esta especificación se llama OMA-Download y a continuación se explica cómo se realizan las pruebas para la verificación de que los terminales móviles implementan correctamente estos requisitos.

2. Tests

2.1. Fundamento de las pruebas

Se trata de comprobar, para todos los tipos de contenidos disponibles (i.e. para todos los tipos de “mime/types”) que el terminal soporta, que el proceso de descarga siguiendo el estándar OMA-DL se realiza correctamente:

· Se interpretan correctamente los ficheros “descriptores de descarga”

· Se realiza la descarga de los objetos

· Se informa correctamente del resultado del proceso de descarga

· Los contenidos descargados se utilizan/presentan/reproducen correctamente

2.2. Entorno de pruebas

En el servidor de pruebas de TME se han instalado:

· Árbol de páginas xhtml para el acceso a los contenidos a través de ficheros descriptores de descarga.

· Los propios ficheros descriptores de descarga

· Los contenidos

· Servlet donde los terminales informan del resultado de la descarga y que genera automáticamente un fichero con el resultado y los códigos remitidos por el terminal

2.3. Realización de las pruebas

Las pruebas se realizan accediendo a la entrada “OMA Download” del índice de pruebas de TME:

http://195.235.160.80/index.wml
Una vez seleccionada dicha entrada, se mostrarán los ficheros descriptores de descarga disponibles, haciendo referencia cada uno de ellos a contenidos con mime/types distintos. Seleccionando un descriptor de descarga, se mostrará la información del contenido que será descargado (tamaño, descripción, vendedor, etc.). Después de visionada esta información, el usuario aceptará la descarga del contenido, iniciándose la descarga al terminal. Una vez finalizada, se debe verificar que los contenidos descargados se utilizan/presentan/reproducen correctamente y el código remitido por el terminal al finalizar la descarga, consultándose para ello el fichero de resultados de OMA-Download generado automáticamente por el servlet OMA_DD. El path del fichero de resultados generado para cada terminal, podrá ser configurado por el usuario cambiando la ruta almacenada en el fichero “Result_DD.txt” situado en el directorio raiz del Tomcat. El servlet OMA_DD accederá a dicho fichero y leerá de él la ruta donde debe crear los ficheros de resultado.
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